Тест: «Свойства параллельных прямых»
Вариант 1.
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Задание  группы А оценивается в 1 балл, задание группы В оценивается в 2 балла.
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[image: image6.jpg]Ha pucynke /1 =112, /2 = 68". Torna npsamsele a u b 6yayT
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[image: image7.jpg]Ha pucyske a || b, Z/1 =102". Torga £3 =
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[image: image9.jpg]Ha pucyHke npaMble @ U b — mapaiienbHsl, £1 = 40,
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Задание  группы А оценивается в 1 балл, задание группы В оценивается в 2 балла.
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[image: image11.jpg]Ha pucynke £1 = 135", £2=45". Torga npsaMsle m u n 6yaAyT
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[image: image12.jpg]Ha pucysrke a || b, £3 =108". Torga £1 =
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[image: image13.jpg]Ha pucyske a || b, £1 na 50° mensue £3. Torga £2 =
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[image: image14.jpg]Ha pucyske a || b, £1 na 50° mensue £3. Torga £2 =
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[image: image15.jpg]Ha pucyHKe npamble a u b — mnapamrenbHsl, Z£1 = 80,
£3=50". Torga L2 =





Задание  группы А оценивается в 1 балл, задание группы В оценивается в 2 балла.

